

Sekce správní
odbor obchodní

V Praze 1. srpna 2025
Č. j.: 2025/094180/CNB/420

Vysvětlení č. 2 poptávky České národní banky na výběr dodavatele veřejné zakázky „Obměna klíčových systémů v budově ČNB v Ostravě, Brně a Hradci Králové“

Zadavatel obdržel u výše uvedené poptávky dotazy dodavatele, které jsou uvedeny níže včetně odpovědí zadavatele.

Dotaz č. 1:

„Dobrý den, prosím o upřesnění k požadavku servisu - článek VI. Jelikož uzamykací systém je zakázkový výrobek a vada se bude týkat např. cylindrické vložky, není možné tuto součást opravit/vyměnit okamžitě na místě. Technik, který by na místě případnou opravu prováděl, u sebe, z bezpečnostních důvodů, nemůže mít výrobní podklady k vložkám a servis musí být (i dle ISO normy) vždy prováděn na dílně odborný personálem. Jak tedy bude posuzován typ, délka a způsob provedení případné opravy? Toho se samozřejmě týkají i smluvní pokuty.“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Zadavatel k dotazu uvádí, že v čl. VI návrhu smlouvy, který tvoří přílohu č. 1 poptávky, není zadavatelem stanovena povinnost provádět servis na místě. Dodavatel je oprávněn opravu provádět ve své provozovně či v jiných jím zvolených prostorách.

Zadavatel dále v čl. VI odst. 3 návrhu smlouvy stanovil, že vada musí být odstraněna nejpozději do 5 pracovních dnů od jejího ohlášení, **nedohodnou-li se pověřené osoby smluvních stran v konkrétním případě jinak**. V případě technicky náročnějších oprav, kdy nebude možné odstranit vadu v uvedené lhůtě (např. z důvodu potřeby zakázkové výroby či opravy specifických komponent), bude délka lhůty pro opravu stanovena individuálně na základě dohody smluvních stran s přihlédnutím k okolnostem dané vady a technologickým možnostem opravy.

Smluvní pokuta dle článku IX odst. 4 návrhu smlouvy bude uplatněna v případě prodlení dodavatele s odstraněním vady, a to buď v rozsahu stanoveném v samotné smlouvě (tj. po marném uplynutí lhůty 5 pracovních dnů), anebo — v případě individuální lhůty dohodnuté dle čl. VI odst. 3 návrhu smlouvy — za prodlení s jejím dodržením.

Dotaz č. 2:

„Příloha č. 4 – Bezpečnostní požadavky objednatele. Je požadavek na certifikaci NBÚ pro firmy, popř. zaměstnance, kteří budou na systému pracovat? Byla zohledněna směrnice

Evropské unie, ve které se pro takovéto objekty doporučují minimální stupně zabezpečení, popř. jejich kombinace (např. 3. a 4. bezpečnostní třída)?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Zadavatel předně uvádí, že v příloze č. 4 návrhu smlouvy – Bezpečnostní požadavky objednatele není uveden žádný požadavek na certifikaci Národního bezpečnostního úřadu (dále jen „NBÚ“) pro dodavatele či jeho zaměstnance. Z toho vyplývá, že zadavatel nepožaduje, aby dodavatelé ani jejich zaměstnanci byli držiteli bezpečnostní prověrky na jakýkoli stupeň utajení. Jediným požadavkem zadavatele je platný certifikát od NBÚ pro produkt (cylindrickou vložku a visací zámek) v dané třídě, tj. SS4=2 pro RC3 a SS4=3 pro RC4, jak je uvedeno v příloze č. 2 návrhu smlouvy – Uživatelské zadání.

Zadavatel dále uvádí, že při formulaci požadavků byly zohledněny interní bezpečnostní směrnice zadavatele. V příloze č. 2 návrhu smlouvy – Uživatelské zadání je proto výslovně uvedeno, že požadované klíčové systémy jsou kombinací 3. a 4. bezpečnostní třídy.

S pozdravem

v z. Mgr. Ondřej Pavelka
zástupce ředitelky odboru obchodního
podepsáno elektronicky

Mgr. Adriana Králová
ředitelka odboru obchodního